
The 2025 Pensar Academy Parent 

Survey Data results are in...

 

98%

Of Pensar Parents agree their 

student feels safe at school.

 

Maximum 

Number of 

Students per 

class:  25

Of Pensar Parents report that 

Pensar Academy is open to 

hearing their ideas when 

presented to school staff!

100%

Of Pensar Parents reported 

feeling welcomed on the 

Pensar Academy campus.

98%

The Overall Pensar Academy Experience

 

4.75 Stars

93%

Believe that Pensar 

Academy is preparing 

their student for 

college!

Believe that the Pensar Academy 

Teaching Staff is committed to every 

student's success.

100%

Communication

4.9 

Stars

Out of 5 Stars

Pensar Academy

6135 N Black Canyon Highway

Phoenix, AZ  85015

Bulldog Sports Program

of parents report 

receiving regular 

communication from 

the school and Pensar 

Academy.

Out of 5 Stars

96%



The October 2023

 Pensar Academy 

Parent Survey Data results are in...

 

Maximum 

Number of 

Students per 

class:  25

Of Pensar Parents report that 

Pensar Academy is open to 

hearing their ideas!

Of Pensar Parents reported 

feeling welcomed on the Pensar 

Academy campus.

100%

Believe that the Pensar Academy 

Teaching Staff is committed to every 

student's success.

100%

Pensar Academy

6135 N Black Canyon Highway

Phoenix, AZ  85015

92%

communicates on a 

regular basis with 

home!

Believe that Pensar 

98.2%

Of Pensar Parents agree their 

student feels safe at school.

 

100%


